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DESCRIERE

Kalogel este un supliment alimentar pe bază de policosanoli și componente din
plante, cum ar fi Ispagul, care contribuie la metabolismul carbohidraților și lipidelor și
are un efect prebiotic; Griffonia, care ajută la controlul senzației de foame.

De asemenea, conține fermenți lactici vii care susțin echilibrul florei intestinale.

INDICAȚ I I

Kalogel este un supliment alimentar pe baza de policosanol si componente vegetale
precum Ispagul, care ajuta sa moduleze si in acelasi timp sa reduca asimilarea
nutrientilor, contribuie la metabolismul carbohidratilor si lipidelor, are efect
prebiotic; Griffonia ajuta la controlul senzatiei de foame.
Contine in plus fermenti lactici vii care favorizeaza echilibrul florei intestinale.

INGREDIENTE

Maltodextrină; Ispagul (Plantago ovata Forsk.) tegument de pudră de semințe;
Zmeura (Rubus idaeus L.) pulbere de fructe; Agent de îngroșare (Alginat de sodiu);
Griffonia (Griffonia simplicifolia (DC.) Baill.) Semință Extract uscat tit. 20% în 5
hidroxitriptofan; acidifiant (Acid citric); Aromă portocalie; Îndulcitor (Sucraloză);
Policosanol tit. 5% în octacosanol;   Bifidum bacterium scurt B-3; Antiaglomerant
(Dioxid de siliciu)



CUM SE FOLOSEȘTE

A utiliza conținutul unei lingurițe dozatoare ( 13g) 2 ori pe zii, de preferat la mesele
principale. A se dizolva conținutul unei lingurițe dozatoare în 250 ml de apă, a se
agita înainte de a se consuma.

AMBALAJ

390 gr

CONSERVARE

Depozitare: la temperatura camerei, într-un loc rece și uscat.

VALORI NUTRITIVE

Per doză zilnică maximă (26g)
Ispagul (Plantago ovata Forsk.) 10 g
Zmeura (Rubus idaeus L.) pulbere de fructe 1 g
Griffonia (Griffonia simplicifolia (DC.) Baill.) Extract uscat tit 20% 500 mg
din care 5-hidroxitriptofan 100 mg
Policosanoli 20 mg
din care octacosanol 1 mg
 Bifidum bacterium scurt B-3 1x10^9 UFC

AVERTIZĂRI

A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. A nu se depasi doza zilnică
recomandata. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiasca o
dietă variată,echilibrată și un stil de viată sănătos. Fără gluten.
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